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Форма розірвання договору
(цю форму необхідно заповнити та надіслати разом із товаром лише у випадку розірвання договору)

Адресат: ROCKWORLD Sklep Dla Karpiarzy, ul. Mikołaja 9a, 47-400 Racibórz, Польща
  tel. +48 883 474 729, електронна пошта: info@rockworld.com.ua

Я повідомляю про своє розірвання договору купівлі-продажу наступних товарів:
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Інформація про використання права на розірвання договору та зразок форми розірвання 
договору

Споживачам надається право на відмову від договору протягом 14 днів. Це право також належить фізичним особам, 
які укладають договір, безпосередньо пов’язаний з їх господарською діяльністю, якщо з умов цього договору 
видно, що він не має професійного характеру для цих осіб відповідно до статті 629 Цивільного кодексу України. 
Інші підприємці не мають права на відмову від договору.

Право на розірвання договору

Ви маєте право розірвати цей договір протягом 14 днів без пояснення причин. Термін для розірвання договору 
спливає через 14 днів з дня, коли ви або третя особа, яка не є перевізником, увійшли у володіння останньою 
частиною замовлення.

Щоб скористатися правом на розірвання договору, вам потрібно повідомити нас (ROCKWORLD Łukasz Paw-
lik, Мikołaja 9A, 47-400 Racibórz, Польща, info@rockworld.com.ua, телефон: +48 883 474 729) про своє рішення 
через однозначну заяву (наприклад, лист, відправлений поштою, факсом чи електронною поштою). Ви можете 
скористатися зразком форми для розірвання договору, однак це не обов’язково.

Детальну інформацію можна знайти на вебсторінці: www.rockworld.com.ua/logowanie.php.

Наслідки відмови від договору 

У разі відмови від цього договору ми повернемо вам усі отримані від вас платежі, включаючи вартість доставки 
товару (за винятком додаткових витрат, що виникають через обраний вами спосіб доставки, відмінний від 
найнижчого стандартного способу доставки, запропонованого нами), без затримки, але в будь-якому разі не 
пізніше ніж через 14 днів з дня, коли ми були поінформовані про ваше рішення реалізувати право на відмову від 
цього договору. Повернення коштів буде здійснено тим же способом оплати, який ви використали в початковій 
транзакції, якщо ви чітко не погодились на інше рішення; у будь-якому випадку, ви не понесете ніяких витрат, 
пов’язаних із поверненням коштів. Ми можемо утримати повернення коштів до моменту отримання товару або до 
отримання нами доказу його відправлення, залежно від того, що відбудеться раніше.

Будь ласка, надішліть або поверніть товар нам або за адресою: ROCKWORLD, Sklep dla Karpiarzy, Mikołaja 9А, 47-
400 Racibórz, Польща, без затримки, але не пізніше ніж через 14 днів з дня, коли ви повідомили нас про відмову від 
цього договору. Строк зберігається, якщо ви надішлете товар до спливу терміну 14 днів. Ви повинні будете понести 
безпосередні витрати на повернення товару.

Ви несете відповідальність лише за зниження вартості товару, яке виникає через використання його іншим 
способом, ніж це було необхідно для визначення характеру, властивостей та функціонування товару.
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